Оградите детей от пожаров!


Одной из наиболее опасных причин возникновения пожаров является детская шалость с огнем. Помочь детям узнать правила пожарной безопасности, а также предостеречь их от беды – задача взрослых. Причины пожаров от детской шалости с огнем, как правило, вызваны отсутствием у детей навыков пожаробезопасного поведения, недостаточным контролем со стороны взрослых, а в ряде случаев неумением организовывать досуг детей.

Обращаем внимание на необходимость  соблюдения правил пожарной безопасности в целях предотвращения несчастных случаев с детьми в быту. От шалости детей с огнем зачастую происходят пожары, в результате которых дети получают серьезные травмы. Поэтому, уважаемые взрослые, не разрешайте детям играть со спичками и зажигалками - это опасно для жизни. Не оставляйте спички, зажигалки и другие легковоспламеняющиеся предметы в местах доступных для детей.

Не поручайте  детям разжигание плиты, печи или других приборов с открытым огнем. Тем более нельзя оставлять детей для присмотра за действующими нагревательными приборами или за топящимися печами.

Оставьте на видном месте номера телефонов экстренных служб, по которым ребенок сможет попросить о помощи в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Проверьте, не оставили ли вы включенной воду или газ, выключили ли электронагревательные приборы.

Будьте примером для ваших детей. Сами неукоснительно выполняйте правила пожарной безопасности.

Уважаемые родители приучайте своих детей к осторожному обращению с огнем! Не оставляйте маленьких детей без присмотра! Обязательно организуйте ребенку интересный досуг.

Берегите своих детей от пожара!
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